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SPGS pozdravio formiranje Komisije za sprovođenje Memoranduma 

o obnovi verskih objekata  
 
 
PRIŠTINA _ Danas je SPGS Soren Jesen-Petersen pozdravio održavanje prve sednice 
Komisije za sprovođenje Memoranduma o obnovi verskih objekata. Sastanak 
Komisije za sprovođenje održan je jutros u kancelariji Saveta Evrope (SE) u Prištini, a 
u skladu sa  Protokolom o uzajamnom sporazumu (PoS) koji su marta ove godine 
potpisali patrijarh Srpske pravoslavne crkve i ministar kulture (PIS).  
 
“Ovo je veoma pozitivan znak da proces ide napred i otvara put za konkretan skori 
početak obnove”, rekao je SPGS.  
 
Ministar kulture, omladine i sporta Astrit Haračia je potvrdio da je 4,2 miliona evra, 
koje je PIS odvojio za obnovu objekata oštećenih u martu 2004. bilo na raspolaganju, 
dodajući da je planirao da obezbedi dodatnih 1,5 miliona evra za proces obnove.   
 
Predstavnik Svetog Sinoda, biskup Teodosije, je rekao da je potpisivanje PoS 
predstavljalo veliki korak napred, jer je odlaganje tokom protekle uzrokovalo dalje  
uništavanje spomenika. Biskup Teodosije je dodao da su mnogi spomenici deo 
evropskog i svetskog kulturnog nasleđa i da, iako su imovina Srpske pravoslavne 
crkve, oni pripadaju svim ljudima na Kosovu.  
 
Tokom sastanka, SE i Evropska komisija su potvrdili da će za predsedavajućeg 
mešovite komisije biti imenovane Ema Karmikael, međunarodni stručnjaka za 
nasleđe. PIS će u komisiji predstavljati zvaničnici Ministarstva kulture, Njazi Haljiti i 
Osman Gojhani, a srpsku vladu Dragoljub Todorović.  
 
SE će finansirati i tim međunarodnih stručnjaka koji će obezbeđivati tehničku pomoć. 
The CoE will also fund a pool of international experts who will provide technical 
assistance. 
 
Na sastanku su predstavnici UNMIK-a ponovili punu podršku SPGS-a procesu 
obnove i podvukli činjenicu da će UNMIK i dalje biti aktivno angažovan. At the 
meeting, UNMIK’s representative reiterated the SRSG’s full support to the 
reconstruction process and underlined the fact that UNMIK will continue to be 
actively engaged.  
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